THAEE B2 FHPER

44 5A 6 H ;| 8 94 10H 11/ 12/ 14 21 34
TR (7 e TR A TR Kbk FAMBERIT A STH
1 (& H K| 1|4 A AR | 3EENT AT 1|+ X A 1|H 7K K
SERNT AR TR G B TRk AYLEBRAKA
2 A 2 U K 2 R & 2 | A ¥ N 2
FELER Lo R ARG AR A
3| H P 3| H K + 3| A VN + 3|k & S |2 Ak - p3xesr
HLYDR
4\ A K + 4 N Bl 4|k & H 4 |k + 4
ZEHLOH W2 mELT A b (5 #
5 |k ZS H 5|k & H 5 | 7K ¥ + H 5K H H
FHER s EE W2REMT A (58 1 - 2R
6 | K |AER 1 o & A 6 | /K + U 6 | A [ A K| 6 |& H A
BRATR FHERETE 3EI AT
7 + K TR A Vi 7|4 A K 7|+ K K
BRATR AR ) Ao TR
8 H 7K 8 | 4 A N 8 |+ UN K 8 | A 7K 7K
EESEYS LR RADR T A A TEE) 6 1t
9 A UN 9 | & | U & 91 H 7K & 9| A VN N
BT N ST B P EWIFER AR—Y DR TR R Z FWEhe [ ENEPRITE N
P - > 75 AN ) >
10| H P kA ER it ;WKM 10| H 7K + 10| A A L NN 10 & Az
NRT 'LHL*‘HQE‘ \%r"}j 17 Hl/ *r oA =z /: WMENT AL (F [FHEDO> L) SEEENT AT REREOH bRz
11| f |misszrse K {Eékf%f;%ﬁ - |tk 11| A A A [[(SEESS 1] ok [ S A 11| 7 1 4
2 - SIEFIRPTA BT R R W RER AKE FiER SEEST A b
12 | ok |mmps K N H 12| k 4 H 12| 7k @)2[1!')&/)7‘1!\ (F | A [EEatmam H 12 | K H H
BRRRE 2EERERE A Bk FECHSTE e AEARERA
13| 7K |/ —isiE7— & 13 1 IS 13| AR &} U 13| 4 H A
AT 1 TR B FECHSTE e SF k- BBk s HARERT A - FE2
14 | A | dimHEs i) + rwsiwn-wl EH |k 14| A& A 7K 14 | 4 H | (~25H) 7K 14| + K K
H
FhEahH 2 B EERT A R J =T — EPEPEER G ] HAREHT A B Y E
15 | 4 |3#Hn7 AR H K | 15| 4= A I 15| &= U R 15| H 7K K
PR BT A | BARERT A -
16| + g [ o [ 16|+ X & 16| X & 16| 5 & P
B LEEW T A R S —IET — [UEESEE N NEPN B U8 I 7 8 E A S R A
17| H & 17| B 7K + 17\ A NS + 17|k & &
R 3 BOH A ~—F L B 7 B A
18| J |k () + 18| A S A 18 |k & H 18|k + +
BT - R Tt — HEER WEOR
19 k; i R H 19|k & A 19| 7k 4 A 19| AR H H
R 4 TR T A TEX ARk
20 | 7K & A 20 | K s L + US 20 | K H U 20 | 4 A A
FRERT 5 BAE=H R Yﬂ:&'}i HHOH
21| A Ly A ) 4k IS 21| A H 7K 21| 4 - H 7K 21| + US
# :
FEATT 6 H &R (1 - 3F) EE=Ea H3EEHT A B
22 | & H 7K 22| & A A 22| - U ZN 22| H 7K
[T WA BEEHD A FEX KR REFE
23|+ H ZN 23| US & 23| H 7K % 23| H 7N ZS
H1m3HEST AL ERIETE REENTF R 2 BTR B
24| B K [t % 24| 7k i 24| A PN 1 24| k % 4 |zranns
R 7 F1m3HENT AL SHE=FmHk ERIETE S
25| H K P (1-1.5) + 25| A ZS H 25|k 4 H 25| 7K & +
SHE=FmHk
ZS H 26| k & 26| 7K + H 26| A H H
SHE=Fmk
4 H 27| 7K + U 27| K H U 27 | 4 H A
SHE=FmR z
+ K 28| K H 7K 28| 4 H 7K 28| + IS U\
[IoYE] BAE = WK X R OB K
29 | 4 A 7K 29 | 4 A 29| + IS ZS 29| A 7K
TRIE Y s as (2FF) TR TA 7 ATEH
30| - A ZN 30| - K & 30| H 7K & 30| A VN
31 K 31| H VIS 31 + 31|k G




